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Exercice n°1: (4 points)                                                                                                                     Répondre par vrai ou faux pour chacune des questions suivantes. Indiquer sur la copie le numéro de la question correspondant à la réponse choisie. Aucune justification n’est demandée.                          1) 
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équivaut à 
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.                                                                    2) Le trinôme 
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admet deux racines de signe contraires.                                                   3) 
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 équivaut à C est le milieu de
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.                                                                                    4) les vecteurs 
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forment une base.                                                                                 Exercice n°2: (4 points)                                                                                                                            1) Pour chacune des expressions suivantes déterminer les valeurs de x pour lesquelles elle est définie : a) 
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.                                                    2) Résoudre dans IR les équations suivantes :                                                                                                          a) 
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.                                    Exercice n°3: (4 points)                                                                                                                               1) Ecrire l’expression 
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sous la forme canonique.                                                                   2) Factoriser l’expression 
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                                                                                      3) Résoudre dans IR : a) 
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                                              b) 
[image: image19.wmf]2

1

0

x3x3

-

>

-+

       Exercice n°4: (4 points)                                                                                                                             Soit ABCD un parallélogramme                                                                                                                1) Placer les points E et F tels que 
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.                                                              2) Montrer que les droites 
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sont parallèles .                                                                       
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                                                 Bon travail !
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